

新赛季 NBA 开打了 霍华德和科比也开打了

10月29日，NBA新赛季常规赛揭幕，湖人和火箭的比赛成为焦点战。末节比赛还剩下约7分钟时，科比和霍华德在篮下爆发冲突，科比连续伸手欲断霍华德手中的皮球时，霍华德直接给了科比一个大肘子，双方险些爆发冲突。

■ 江锐 整理

曾经恩怨，现在焦点

其实，湖人VS火箭有很多看点，林书豪战旧主，霍华德战旧主，还有阿里扎乔丹·希尔战旧主。而最大的看点，还是科比和霍华德的恩怨纠葛。

上个赛季，霍华德加盟湖人，一度成为科比的好友。但是，那个赛季，两人合作的并不愉快，赛季中屡屡爆出两人不和的传闻。赛季结束后，霍华德

义无反顾地离开湖人，加盟火箭。

霍华德离开湖人后，科比和他形同路人，科比也在推特上取消了对霍华德的关注。霍华德离开后，很快成为湖人球迷的公敌。每次做客斯台普斯中心，湖人队球迷就会给予霍华德最大的嘘声。

那一个赛季的不愉快合作，让科比和霍华德的关系成为外界热议的焦点，今夏更是有媒体大肆添油加醋，让当天的这场揭幕战看点十足。尽管目前火箭和湖人的实力并不在一个层面，但有科比和霍华德在，就不缺少关注的目光。

场上拼抢，大打出手

当天再次挑战旧主，霍华德虽然出手不多，但是在内线占据统治地位，火箭一直压制着湖人。

末节比赛还剩下约7分钟时，霍华德和科比的矛盾

集中在场上爆发了。一次进攻不中后，科比拼抢前场篮板，在霍华德已经将球控制住的情况下依然积极地下手拼抢，手臂打到了霍华德。而“魔兽”更狠，直接挥起大肘子，结结实实打在了科比嘴上。

这下事儿大了，科比挨了这一肘当然不会轻饶，直接贴上去跟霍华德吵起来，用手指着“魔兽”的鼻子骂，眼看一度气氛紧张，裁判和火箭球员赶紧过来将两人分开。被拉开后，双方还一直在对飙脏话。裁判各大五十大板，判了双方各自一个技术犯规。

赛后，科比笑称：“霍华德就是个泰迪熊，谁不喜欢他呢？但在比赛竞争的时候，你心里是有目标的。”

随后，科比也承认道：“我们确实看彼此不爽。”但这样说垃圾话没什么大不了的：“他肘击我的脸，我自然要让他知道我不喜欢他这样做。”



省第六届残疾人运动会闭幕

星报讯(记者 赵莉) 昨日上午，省第六届残疾人运动会举行了颁奖仪式，此届运动会共产生奖牌582枚，其中金牌223枚。同日，省第六届残运会闭幕。

据介绍，获得本届残运会奖牌榜前八名的是：安庆、合肥、黄山、淮北、马鞍山、蚌埠、滁州、铜陵，获得金牌榜前八名的是：合肥、黄山、安庆、淮北、蚌埠、马鞍山、滁州、铜陵。

获得安徽省第六届残疾人运动会“体育道德风尚奖”的代表团是安庆市等19个代表团，获得“体育道德风尚奖”的运动员是潘进等204名运动员，获得“优秀裁判员”的是杨吉刚等50名裁判员，获得“优秀志愿者”的是武旭等35名志愿者，获得2011年全国第八届残运会、2012年第十四届伦敦残奥会“特殊贡献奖”的单位是合肥、淮北、宿州、黄山、蚌埠、阜阳和铜陵。

安徽羽球小将力夺全国两冠



星报讯(记者 江锐文/图) 近日，2014年全国青少年羽毛球赛淮北站收兵。安徽队小将们发挥出色，谭强、蔡舜亮获得了乙组男子双打冠军，谭强、刘慧婕获得混双冠军，取得历史性突破。另外，杜越、张子靖获得乙组男子双打第五名。

本次比赛在淮北市举行，有来自北京、天津、上海、江苏、安徽等17支代表队的307名运动员参加了比赛。安徽省羽毛球队9名选手参加了单打、混合双打、男子双打三个单项的比赛。

排列三“井喷”，轻松中得52万

星报讯(彭军) 10月17日，蚌埠体彩分中心来了一位老彩民老张(化姓)，老张一进大厅就客气地和大家打招呼，开心地散发喜烟，原来老张这次又是来兑奖的。

工作人员熟练地接过老张的彩票，全是排列三玩法，共计6张。经过终端机兑奖，老张共中得500注排列三直选

玩法，也就是说按照奖金提升之后每注1040元奖金算，老张一下子中得了52万元，比增加奖金之前多获得了2万块。老张直呼：有劲！给力！没想到奖金调整之后自己多了2万块奖金。据老张介绍，自己没啥经验，就是喜欢守号，一注号码守多期，感觉来了就倍投，这不就中了大奖！

合作选号喜中奖

星报讯(曹落落) 近几日，全椒县22011体彩店的中奖宣传栏里多了不少张“11选5”的中奖票，这本来是一件很正常事，可常在彩票店里玩的彩民都知道，这些中奖票都是有故事的。

李师傅是22011彩票店里的老彩民了，11选5也玩了一两年了，但李师傅最近的中奖率持续走低，按他自己的说法，这是因为看号看的多了容易钻牛角尖，俗称看号疲劳。体彩店的勾老板是看在眼里急在心里，直到9月28日晚上李师傅来玩，开始时总是选错胆，勾老板急了，直接说道：“你每次都是选错胆，拖对了，这样吧，我来帮你选胆，拖你自己选，试试看。”李师傅觉得挺新鲜的，马上就决定试试。于是在第65期，自己选了号，勾老板看了会，说道：“你选的拖都是1路号码和2路号码，给你选2个我看好的0路号码吧。”为了安全起见用2胆4拖打了一个任四，一个任五。没一会开奖号码出来了，李师傅看到号码马上喊道：“中了，中了。”就这样很轻松的中了任四234元，任五540元，合计774元。

七星彩开出了小镇电话号码

星报讯(陈东升) 10月14日，全国联网七星彩第14120期开出号码“2566882”，立即引起了阜阳市颍西镇17054号体彩网点彩民的议论，因为这期号码2566882就是颍西镇的固定电话号码。

在网点议论的人中，有人认识该电话机主，知道机主也是一位彩民，但是并不经常买彩票，更没有想起用自己的家

固话号码来投注，所以这次500万大奖并没能落地，有些遗憾。

不过，店内的很多彩民认为，这是幸运女神开始眷顾颍西镇，开始眷顾这家彩票店了，再加上近期大乐透奖池都9个多亿了，大家都想，顺着这个喜气，说不定大奖就真来了，所以该网点的超级大乐透和七星彩比平常火爆了好多。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuiticai>

全椒彩民玩出了 11选5“新玩法”

星报讯(曹落落) “11选5”上市已经快2年了，因为中奖率高，玩法多，深受广大彩民的喜爱，随着时间的推移，各种新鲜的玩法如雨后春笋般渐渐露出了头，最近在全椒县彩民中一些“智者”就玩出了新花色。

在全椒的体彩22026站点里，王师傅和张师傅都是“11选5”的忠实粉丝，平时在一起玩，一起讨论。慢慢的他们从各自选号发展成一起选号，合作出票。可是这样，有时候你对我错，有时候你错我对，感觉不公平，于是他们就商量出一个公平的办法：“合作出票，选错买单”。说来也很简单，张师傅和李师傅玩任三时各自出一个自己最看好的号码，再共同讨论出一个公用号码，组成选任三，中了就奖金均分，没中的话就看谁的号没出谁付票钱，都没出或公用号没出同样均摊。任选7也是同样操作，各自三个号，一个公用号。这种“新玩法”一出现就受到了彩民喜爱，纷纷效仿。

据站点老板介绍，这种新玩法不但可以提高中奖率，还可以增加讨论相互学习，更有益的是热闹，开心。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 9.80 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14127 期, 开奖号码: 02、04、06、15、19+02、11

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 2 注。大奖出自 湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六